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1.Рассчет по модели Солоу.

1. Вычислить с шагом по t=1 следующие показатели:

  -Фондообеспеченность k(t) по формуле для k*

  -Удельный ВВП=z(t)=Akα

  -Удельный фонд потребления c(t)=(1-ρ)z(t)

  -Удельный фонд накопления i(t)=ρz(t)


Имеются следующие исходные данные:

	A
	3
	3
	3
	3
	3

	a
	0,2
	0,2
	0,2
	0,2
	0,2

	α
	0,6
	0,6
	0,6
	0,6
	0,6

	        ρ
	0,7
	1,05
	0,35
	0,6
	0,7

	        μ
	0,16
	0,16
	0,16
	0,16
	0,16

	        ν
	0,04
	0,05
	0,05
	0,05
	0,05

	        β
	0,4
	0,4
	0,4
	0,4
	0,4

	K0
	1000
	400
	2000
	1000
	1557,87

	L0
	1200
	1200
	1200
	1200
	1200

	        λ
	0,2
	0,21
	0,21
	0,21
	0,21

	       d
	10,5
	15
	5
	8,571429
	10

	к0
	357,2508
	871,4213
	55,9016994
	215,0963
	316,2278

	(K0^β-d)
	5,348932
	-4,01439
	15,9127911
	7,277503
	8,92398


Где:

А- фактор шкалы 
                                                                                                                  
а-  доля материальных затрат в совокупном продукте                                              

α-  коэффициент эластичности выпуска по затратам фондов                                   

ρ-  доля инвестирования в конечном продукте                                                           

μ-   доля износа фондов                                                                                                       

ν-   темп роста трудовых ресурсов                                                                                     

1.Вычислим фондообеспеченность k(t) по формуле k*

k*=(d+(K0^β-d)* e-λβt)1/β
где:

d=(A*ρ)/λ
λ=(μ+ν)

β=(1-α)

Подставив исходные данные  в формулу.

 Выполним повторный расчет для:

ρ= 1,05 (1,5*ρ) и К0=400
ρ=0,35 (0,5*ρ) и К0=2000
ρ= 0,6 (ρ=α) и К0=1000
ρ=0,7 и   К0=1557,87

Получим значение фондообеспеченности k(t).Все расчеты произведены в Exel(Задание 1). 

По полученным значениям составим график фондообеспеченности.
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                               Рис1. Фондообеспеченность

2)Вычислим удельный ВВП= z(t)
Подставив исходные данные  в формулу z(t)= Akα, получим следующие значения удельного ВВП= z(t)Произведем повторный расчет для: ρ= 1,05 (1,5*ρ) и К0=400;
ρ=0,35 (0,5*ρ) и К0=2000; ρ= 0,6 (ρ=α) и К0=1000; ρ=0,7 и   К0=1557,87.

Все расчеты и результат отражены в таблице Exel (Задание 1)
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                                      Рис.2. Удельный ВВП

3) Вычислим удельный фонд потребления c(t)

Подставив исходные данные  в формулу c(t)=(1-ρ)z(t), получим значение удельного фонда потребления. Также произведем повторный расчет для:

ρ= 1,05 (1,5*ρ) и К0=400; ρ=0,35 (0,5*ρ) и К0=2000; ρ= 0,6 (ρ=α) и К0=1000; ρ=0,7 и   К0=1557,87.
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               Рис.3 Удельный фонд потребления

4) Вычислим удельный фонд накопления i(t)
    Подставив исходные данные  в формулу i(t)=ρz(t), получим значение удельного   фонда накопления. Произведем повторный расчет для:

ρ= 1,05 (1,5*ρ) и К0=400; ρ=0,35 (0,5*ρ) и К0=2000; ρ= 0,6 (ρ=α) и К0=1000; ρ=0,7 и   К0=1557,87.
По полученным данным составим график удельного фонда накопления.
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                          Рис.4. Удельный фонд накопления

Расчет показателей k0, yo, c0,  с помощью «Правила золотого накопления»

k0 =(  

y0 = A*(k0)α
с0 = (1-а)(1-ρ)у0

где:

ρ=0,7

ρ=α=0,6

Получим следующие результаты:

k10=1,78 (где ρ=0,7)

k20=1,67 (где ρ=0,6)

y10= 4,23 (где k10)

y20= 4,08 ( где k20)

с10= 1,02 (где y10)
с20= 1,47 (где y20)
     Анализируя произведенные расчеты, можно сказать, что с течением времени показатели K(t), z(t), c(t), i(t), которые зависят от времени, cтабилизируясь, приближаются к К0.
   Также можно сказать, что  оптимальная доля инвестирования позволяет обеспечить максимально возможный при заданной технологии уровень удельного непроизводственного потребления в стационарном режиме. 

Если технология описывается производственной функцией Кобба-Дугласа, то оптимальная доля инвестирования равна эластичности выпуска по затратам фондов 

                                                   ρ *=α=0,60

Это означает — 60% стоимости конечного продукта должно инвестироваться.              

  2.   Расчет по модели межотраслевого баланса Леонтьева.

1. По известным (заданным) объемам производства Х0 найти объемы чистой продукции У0

У0=Х0-АХ0 – произвести расчет в матричном виде и расписать поэлементно в виде баланса. Подтвердить совпадение результатов

Исходные данные:

Пусть у нас имеется рынок, который производит 3 вида продукции

A1-Электроэнергия

A2- Электрогенераторы

A3- Производство железа

Часть продукции расходуется на выпуск новой продукции

AX- расход произведенной продукции на собственные нужды

X0-производства

Y0-чистая продукция

У0=Х0-АХ0

	

	
	         A1
	
	А2
	
	A3
	
	Х0
	
	АХ0
	
	У0

	A1
	0,14
	
	0,19
	
	0,18
	
	1300
	
	856,5
	
	443,3

	A2
	0,2
	
	0,15
	
	0,21
	
	1950
	
	907,4
	
	1042,6

	A3
	0,17
	
	0,22
	
	0,16
	
	1690
	
	920,4
	
	769,6


  Составим  поэлементный баланс прямых затрат, для этого перемножаем строку A1, A2, A3 поочередно на столбец Х0, получаем следующее:

	182
	
	370,5
	
	304,2

	260
	
	292,5
	
	354,9

	221
	
	429
	
	270,4


   Просуммируем каждую строку и получим результат, который совпадает с начальным значением AX0

	Совпадение результатов

	856,7

	907,4

	920,4


Таким образом объем чистой продукции  Y0 равен :

A1-443,3
A2-1042,6
A3-769,6
2) По требуемым (заданным) объемам чистой продукции У1 найти необходимые объемы производства:

Х1=(Е-А)-1У1  - произвести расчет в матричном виде.

После этого по найденному Х1 составить баланс полных затрат и подтвердить, что чистая продукция составит именно У1.

Y=EX-AX=(E-A)X=(E-A)-1Y

Е- единичная матрица
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	1
	
	0
	
	0

	
	
	0
	
	
	
	

	E=
	
	
	
	1
	
	0

	
	
	0
	
	0
	
	1


Исходные данные:

Y1- объем чистой продукции.

A-матрица прямых затрат

	У1
	
	
	А
	
	

	1690
	
	
	0,14
	
	0,19
	
	0,18

	1950
	
	
	0,2
	
	0,15
	
	0,21

	1300
	
	
	0,17
	
	0,22
	
	0,16


E-A=     

	
	
	

	0,86
	
	-0,19
	
	-0,18

	-0,2
	
	0,85
	
	-0,21

	-0,17
	
	-0,22
	
	0,84


Подставив значения в формулу найдем X1

	(Е-А)-1
	
	
	У1
	Х1

	1,33
	
	0,40
	
	0,38
	1690
	3523,779

	0,41
	
	1,38
	
	0,43
	1950
	3936,499

	0,38
	
	0,44
	
	1,38
	1300
	3291,753


Таким образом, необходимые объемы производства равны:

A1=3523,779
A2=3936,499
A3=3291,753
  Поэлементный баланс полных затрат

	
	
	АХ1
	У=Х1-АХ1

	
	493,3291
	747,9348
	592,5155
	1833,779
	1690

	
	704,7559
	590,4748
	691,2681
	1986,499
	1950

	
	599,0425
	866,0297
	526,6804
	1991,753
	1300


    Полученные объемы чистой продукции соответствуют заданным объемам чистой продукции Y1

По полученным значениям составим таблицу межотраслевого баланса

Все расчеты и результаты представлены в таблице Exel( Задание 2)

	Производящие отрасли
	Распределение по потребляющим отраслям
	Объем конечного потребления
	Объем валового выпуска

	
	1
	2
	3
	
	

	1
	493,3291
	747,9348
	592,5155
	1690
	3523,779


	2
	704,7559
	590,4748
	691,2681
	1950
	3936,499

	3
	 599,0425
	866,0297
	526,6804
	1300
	3291,753


3.Исходные данные для расчета по модели Неймана. Матрица затрат продукции: 
Условие: Фабрика детских вещей «Кнопка» имеет два филиала: в Екатеринбурге и в Нижнем Новгороде. Нижегородский филиал выпускает детские кофточки, а Екатеринбургский- брючки.
А- импорт ткани

В-месячный объем

S- лимит средств

P-цена

	Вид продукции
	Цена
	Месячный объем
	Импорт ткани тыс.дол.
	Лимит средств

	
	
	Екатеринбург
	Нижний Новгород
	Екатеринбург
	Нижний Новгород
	

	Детские кофточки
	10
	8
	4
	10
	7
	18

	Детские брючки
	6
	5
	6
	9
	7
	20


A=

матрица выпуска продукции: 

      B=
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вектор запаса продукции на начало моделирования: 

S=

вектор цен на продукцию: 

Р = (10,6) 

1) Введем вектор интенсивностей применения технологий: [image: image11.png]z =[]




2) Составим модель задачи: 

F = PBZ →max                       F = P1 (b11Z1+ b12Z2)+ P2(b21Z1 + b22Z2 ) → max
    AZ ≤  S                                a11Z1 +  а 12Z2≤  S1
       Z ≥ 0                                a21Z1, + a22Z 2≤  S2
                                                   Z1,Z2  ≥ 0 

154 Z1 + 112 Z2→max

8Z1 + 4Z2 ≤ 18 

5 Z1 +6Z2 ≤ 20 

Z1,Z2  ≥ 0 

  Далее, задача линейного программирования решается графически:
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Рис.5. График ограничений для задачи линейного программирования
А –точка пересечений опорной прямой с областью допустимых решений.

Мы построили вектор- градиент целевой функции. Затем провели линию уровня, перпендикулярную вектору-градиенту. Будем перемещать прямую, перпендикулярную вектору градиенту, до тех пор, пока она полностью не пройдет область допустимых решений. Сдвигая линию уровня вверх, мы получили пересечение в т.А .

Точка А имеет координаты : A(0;8). Далее мы подставляем это значение в целевую функцию и получаем: 

F=154*0 + 112*8= 896

Ответ: оптимальное значение функции 896.

4. Ящик Эджворта:
Косметичекая фабрика, имея два вида ресурсов (L,K), выпускает два вида косметики (X,Y)

Часть ресурса L0(травы) (L1),расходуется на производство 1 вида(X) ,а часть (L2) на производство второго (Y).

Часть ресурса К0(ароматизаторы)(К1), расходуется на производство 1 комплекта(Х), а часть(К2) на производство 2 комплекта(У).

Ограничения:

L0= L1+L2

К0=К1+К2

Производственные функции

X=AK1αL1β      
Y=BK2γL2δ       

Определить:

	1)Каким будет максимальный объем производства второго продукта, если первый производится на уровне 1/2 от максимума ?

	2)При каком распределении ресурсов труда и капитала это результат будет достигнут ?

	3)Каким будет максимальный объем производства первого продукта, если второй производится на уровне 1/2 от максимума ?

	4)При каком распределении ресурсов труда и капитала это результат будет достигнут ?


Исходные данные :

Нам известны: K0, L0, α,β,γ,δ, остальные значения находим по формулам.

	A
	400
	
	x0
	129653

	B
	500
	
	y0
	262653

	K0
	1000
	
	x
	0,15426

	L0
	200
	
	y
	0,11041

	α
	0,3
	
	X
	20000

	β
	0,7
	
	Y
	29000

	γ
	0,6
	
	s
	0,28571

	δ
	0,4
	
	cc
	-0,56

	
	
	
	s/(1-s)
	0,4

	
	
	
	1/(1-s)
	1,4


X0 и У0 вычислили по формулам:

	u
	u^α
	v^β
	v1
	
	1-u
	(1-u)^γ
	(1-v)^δ
	1-v
	v2

	0,025
	0,33066
	0,466516
	0,326562
	
	0,975
	0,984924
	0,112102
	0,004208
	0,995792

	0,05
	0,407091
	0,378929
	0,26525
	
	0,95
	0,969693
	0,113863
	0,004375
	0,995625

	0,1
	0,501187
	0,307786
	0,21545
	
	0,9
	0,93874
	0,117617
	0,004744
	0,995256

	0,15
	0,566014
	0,272535
	0,190774
	
	0,85
	0,907092
	0,121721
	0,005169
	0,994831

	0,2
	0,617034
	0,25
	0,175
	
	0,8
	0,87469
	0,12623
	0,005661
	0,994339

	0,25
	0,659754
	0,233812
	0,163668
	
	0,75
	0,841466
	0,131214
	0,006237
	0,993763

	0,26
	0,667563
	0,231077
	0,161754
	
	0,74
	0,834717
	0,132275
	0,006363
	0,993637

	0,27
	0,675164
	0,228476
	0,159933
	
	0,73
	0,82793
	0,133359
	0,006495
	0,993505

	0,28
	0,68257
	0,225996
	0,158198
	
	0,72
	0,821107
	0,134467
	0,00663
	0,99337

	0,29
	0,689794
	0,22363
	0,156541
	
	0,71
	0,814245
	0,1356
	0,006771
	0,993229

	0,3
	0,696845
	0,221367
	0,154957
	
	0,7
	0,807344
	0,136759
	0,006917
	0,993083

	0,31
	0,703734
	0,2192
	0,15344
	
	0,69
	0,800404
	0,137945
	0,007068
	0,992932

	0,32
	0,710469
	0,217122
	0,151985
	
	0,68
	0,793424
	0,139159
	0,007224
	0,992776

	0,33
	0,717058
	0,215127
	0,150589
	
	0,67
	0,786402
	0,140401
	0,007386
	0,992614

	0,34
	0,723509
	0,213209
	0,149246
	
	0,66
	0,779339
	0,141674
	0,007555
	0,992445

	0,35
	0,729828
	0,211363
	0,147954
	
	0,65
	0,772232
	0,142978
	0,00773
	0,99227

	0,4
	0,759658
	0,203063
	0,142144
	
	0,6
	0,736022
	0,150012
	0,008716
	0,991284

	0,45
	0,78698
	0,196013
	0,137209
	
	0,55
	0,698582
	0,158051
	0,009931
	0,990069

	0,5
	0,812252
	0,189914
	0,13294
	
	0,5
	0,659754
	0,167353
	0,011457
	0,988543

	0,55
	0,835812
	0,184561
	0,129193
	
	0,45
	0,619338
	0,178274
	0,013419
	0,986581

	0,6
	0,857917
	0,179806
	0,125864
	
	0,4
	0,57708
	0,191329
	0,016012
	0,983988

	0,65
	0,878768
	0,17554
	0,122878
	
	0,35
	0,532649
	0,207288
	0,019563
	0,980437

	0,7
	0,898523
	0,17168
	0,120176
	
	0,3
	0,485593
	0,227375
	0,024652
	0,975348

	0,75
	0,917315
	0,168163
	0,117714
	
	0,25
	0,435275
	0,25366
	0,032406
	0,967594

	0,8
	0,935248
	0,164938
	0,115457
	
	0,2
	0,380731
	0,29
	0,045289
	0,954711

	0,85
	0,952414
	0,161966
	0,113376
	
	0,15
	0,320372
	0,344636
	0,069727
	0,930273

	0,9
	0,968886
	0,159212
	0,111449
	
	0,1
	0,251189
	0,439558
	0,128097
	0,871903

	0,95
	0,98473
	0,156651
	0,109655
	
	0,05
	0,165723
	0,666245
	0,362314
	0,637686

	0,975
	0,992433
	0,155435
	0,108804
	
	0,025
	0,109336
	1,009839
	1,024778
	-0,02478


X=AK1αL1β      (1)

Y=BK2γL2δ
Далее построим ящик Эджворта. 

Для этого по формулам найдем значения v1,v2,v3

v1-нижняя граница ящика Эджворта

v2- верхняя граница ящика Эджворта

v3- уровня

По полученным значениям построим ящик Эджворта
[image: image13.wmf]
Рис.6 Ящик Эджворта
Вычисляем v4  и найдем точку пересечения ЛЭФ с линией уровня.

	v3
	
	v4
	

	0,082353
	
	1,80532
	1,722967

	0,155556
	
	1,341348
	1,185792

	0,28
	
	0,996618
	0,716618

	0,381818
	
	0,837647
	0,455829

	0,466667
	
	0,740484
	0,273817

	0,538462
	
	0,67295
	0,134489

	0,551515
	
	0,661733
	0,110218

	0,564179
	
	0,651116
	0,086937

	0,576471
	
	0,641046
	0,064576

	0,588406
	
	0,631478
	0,043072

	0,6
	
	0,622369
	0,022369

	0,611268
	
	0,613684
	0,002417

	0,622222
	
	0,605391
	-0,01683

	0,632877
	
	0,597459
	-0,03542

	0,643243
	
	0,589864
	-0,05338

	0,653333
	
	0,582581
	-0,07075

	0,7
	
	0,550178
	-0,14982

	0,741176
	
	0,523095
	-0,21808

	0,777778
	
	0,5
	-0,27778

	0,810526
	
	0,479988
	-0,33054

	0,84
	
	0,462418
	-0,37758

	0,866667
	
	0,446825
	-0,41984

	0,890909
	
	0,432856
	-0,45805

	0,913043
	
	0,420245
	-0,4928

	0,933333
	
	0,40878
	-0,52455

	0,952
	
	0,398296
	-0,5537

	0,969231
	
	0,388658
	-0,58057

	0,985185
	
	0,379756
	-0,60543

	0,992727
	
	0,375551
	-0,61718


Сравниваем ряды значений v4 и 3 и смотрим, в каком месте они ближе всего совпадают.

Координаты точки совпадения и есть те значения u и v, при которых обеспечивается мах У при половине от мах Х.

Технически сравнивать глазами числа на равенство тяжело. Поэтому вычисляем разность «v4-v3» и смотрим, в каком месте эти разности проходят через 0, то есть где меняется их знак. Тем самым мы нашли координаты u и v

Подставим найденные координаты в выражения для X и Y b и ответим на 1 вопрос:

1)Каким будет максимальный объем производства второго продукта, если первый производится на уровне 1/2 от максимума ?

X=X0uαvβ ,                                

    Y=Y0(1-u)γ(1-v)δ  
  X=64826,3
 (X= ½ от max)

Y= 70663,6
Таким образом объем производства 2 продукта У=70663,6
Теперь ответим на 2 вопрос и найдем максимальное распределения ресурсов труда и капитала, при которых этот результат будет достигнут.

Для этого выразим из выражений

  u= K1/K0 и K0  и     

    v= L1/L0 
К1 ,L1 и K2,L2

Получим значения 

	K1
	K2
	L1
	L2

	280
	720
	128,209
	71,7907


3)Каким будет максимальный объем производства первого продукта, если второй производится на уровне 1/2 от максимума ?

  Чтобы ответить на этот вопрос  нам нужно вычислить ряд значений v5

	v5
	

	0,816381
	0,734028

	0,809085
	0,65353

	0,792957
	0,512957

	0,774422
	0,392604

	0,752947
	0,28628

	0,727834
	0,189373

	0,722299
	0,170784

	0,716573
	0,152394

	0,710648
	0,134178

	0,704514
	0,116108

	0,698159
	0,098159

	0,66267
	0,009337

	0,619637
	-0,08036

	0,566608
	-0,17457

	0,5
	-0,27778

	0,414393
	-0,39613

	0,301229
	-0,53877

	0,146265
	-0,7204

	-0,07583
	-0,96674

	-0,41421
	-1,32726

	-0,97642
	-1,90976

	-2,0429
	-2,9949

	-4,59017
	-5,5594

	-14,8114
	-15,7966

	-43,7214
	-44,7141


Вычисляем разность «v5-1-u» и смотрим, в каком месте эти разности проходят через 0, то есть где меняется их знак.

Тем самым мы найдем координаты u и v

X=X0uαvβ ,                                

    Y=Y0(1-u)γ(1-v)δ    

X= 70256,3
	Y=131326


(1/2 от max)

 Таким образом объем производства 1продукта X= 70256,3
Теперь ответим на 4 вопрос и найдем максимальное распределения ресурсов труда и капитала, при которых этот результат будет достигнут.

Для этого выразим из выражений

  u= K1/K0 и K0  и     

    v= L1/L0 
К1 ,L1 и K2,L2

Получим значения:
	K1
	K0
	L1
	L2

	300
	700
	139,6318
	60,36816


2 часть.
«Модели развития отдельных секторов и сфер национальной экономики»

1. В пространстве трех товаров рассмотреть бюджетное множество при векторе цен (p1,p2,p3) и доходе М. Описать его границу с помощью обычных и векторных неравенств и равенств. Изобразить бюджетное множество и его границу графически. Каков объем бюджетного множества?

P=(5,2,5) M=60
Решение.

G - граница бюджетного множества;

B - бюджетное множество;
G={X: 5 X1+ 2 X2+5 X3=60}

B={X: 5 X1+ 2 X2+5 X3≤60}
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VB –объем бюджетного множества
VB = 
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Для потребителя с функцией полезности  U (x1,x2)  найти в общем виде функцию спроса. Найти точку спроса при ценах  (p1,p2)  и  доходе  М.
U= X1+
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 X1 X2
P= (3,2)
M = 12
При оптимальном спросе на товары:

   предельные полезности благ соотносятся как их цены;

   расходуются все денежные средства;
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    Решая систему, находим функции спроса в общем виде:
X1=
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        Спрос на товары при заданных ценах и доходе:
X1=
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3. Для функции спроса из задания 2 найти, на сколько процентов изменится спрос на первый товар при увеличении цены на второй товар на один процент при компенсации дохода. Ответ дать в общем виде и для точки спроса из задания 2.
Требуется найти показатель эластичности:
[image: image45.png](EP3") comp



 = lim((∆[image: image47.png]1) comp



 /[image: image49.png]


)): ∆[image: image51.png]


;
(∆[image: image53.png]1) comp



 = [image: image55.png](1) comp



 - [image: image57.png]


 = (M + ∆M+2 P2)/2 P1 - (M+2 P2)/2 P1 =
[image: image58.wmf]2P1

M

D

;
∆M = (0, ∆[image: image60.png])



)[image: image62.png]


 = ∆[image: image64.png]


 * 
[image: image65.wmf]2P2

2

2

P

M

-

;
(∆[image: image67.png]1) comp



 = 
[image: image68.wmf]2P1

M

D

 = 
[image: image69.wmf]2P1

1

*∆M=
[image: image70.wmf]2P1

1

* 
[image: image71.wmf]2P2

2)

*

P2

-

P2(M

D

=
[image: image72.wmf]4P1P2

2)

*

P2

-

P2(M

D

 ;
(∆[image: image74.png]1) comp



 /
[image: image75.wmf]1

*

X

=[image: image77.wmf]4P1P2

2)

*

P2

-

P2(M

D

 /
[image: image78.wmf]2P1

2

2

P

M

+

=
[image: image79.wmf]2P2)

2P2(M

)

2

2

(

2

+

-

D

P

M

P

;
 [image: image81.png](EP3*)comy



 = lim
[image: image82.wmf]2P2)

2P2(M

)

2

2

(

2

+

-

D

P

M

P

/
[image: image83.wmf]P2

2

P

D

=
[image: image84.wmf]2P2)

2(M

2

2

+

-

P

M

=
[image: image85.wmf]2)

*

2

2(12

2

*

2

12

+

-

=
[image: image86.wmf]4

1

%.

4. Технология описывается мультипликативной производственной функцией. Чтобы увеличить выпуск продукции на α процентов, надо увеличить основные фонды на β процентов или численность работников на γ процентов. В настоящее время один работник за месяц производит продукции на S  рублей, а всего работников L. Основные фонды оцениваются в K рублей.
        Найти параметры производственной функции. 
α = 1; β = 3; γ = 3; S = 19*103; L = 103; K = 109   
        Показатели эластичности выпуска по затратам факторов составят:
αK = α/β = 1/5;  αL = α/γ = 1/3 
 Для нахождения    фактора   шкалы    воспользуемся       уравнением:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           SL = АКαкLаL.
 А = SL/(КαкLаL) = (19*106 * 103)/((109)1/5 103)1/3) = 1900.                         
Производственная функция имеет вид: F(К,L) = 19*102K1/3L1/3.

    5. Объем сбыта У зависит от назначаемой цены Р по формуле У = У(Р).                                                                 
Издержки зависят от  бъема выпуска:С=С(У).   По критерию максимальной  прибыли     найти оптимальные: объем производства, значение прибыли  издержек, если 
C(У) =2у2-4у+ 6 и    у =30–р => р = 30–у.       
Тогда  π= ру - С(у) =  (30 - у)у -2у2 +4у - 6 =  -3у2 +34у +6; 
   π'(y*) = 0 ;   
    -6у+34=0
 Оптимальный объем производства: у* = 34/6
 Оптимальная прибыль: π* =-3*
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Оптимальные издержки С* = 2*
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Рис.7 График дохода R(y).
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Рис.8 График прибыли П(y)
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Рис.9 График издержек С(y)
  Решим эту же задачу с учетом налогообложения.
Π= R(y)-C(y)-t*y

R(y)=p*y=(30-y)y

C(y)=2y
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Рис 10. Зависимость прибыли от величины налоговой ставки (t)
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Рис 11 Кривая Лаффера
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